
1 

 

                         
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:      22-2-2024            
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:               3769     

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 5ης/21-2-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  71/2024                                           Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για 
έγκριση συμμετοχής του 

Δήμου Μαρκοπούλου 
Μεσογαίας στον Σύνδεσμο 
Προστασίας & Ανάπτυξης 

Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ. 
 

 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 21η του μηνός 

Φεβρουαρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., 

συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 3406/16-2-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με 

το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (22). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Βαμποράκη 

Μελπομένη, 4) Νάσσου Φωτεινή, 5) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 6) Πανουργιάς 

Νικόλαος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Κορωνιάς Νικόλαος, 9) Φωτεινού Ζαφειρία, 

10) Δράκου Δήμητρα, 11) Χρυσάφης Σταύρος, 12) Δρίτσα Σταυρούλα, 13)  Μπούρα 

Ελένη, 14) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 15) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 16) Χασιώτης 

Σταμάτιος, 17) Κιμπεζής Γεώργιος, 18) Στουραΐτης Ιωάννης, 19) Γιαννάκη Ζωή, 20) 

Πίντζος Δημήτριος, 21) Συλλελόγλου Ανδρέας, 22) Δρίτσας Χρήστος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Δημητρίου Ευάγγελος, 3) Μαντάλα 

Μαρία – Μαργαρίτα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Προ της συζητήσεως του 1ου θέματος, προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Κολιαβασίλης Δημήτριος και Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα.  

Προ της συζητήσεως του 4ου θέματος, αποχώρησαν σύσσωμα τα μέλη της 

αντιπολίτευσης, ήτοι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπούρα Ελένη, Κοφινάς 

Κωνσταντίνος, Μαυρομμάτη Μαρίκα, Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος, 

Στουραΐτης Ιωάννης, Γιαννάκη Ζωή, Πίντζος Δημήτριος, Συλλελόγλου Ανδρέας και 

Δρίτσας Χρήστος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

          Και εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψιν του 

Δημοτικού Συμβουλίου, το υπ’αρ.πρωτ. 3085/13-2-2024 έγγραφο του Δημάρχου 

Μαρκοπούλου κ.Κωνσταντίνου Αλλαγιάννη, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

 

ΘΕΜΑ : «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας στον Σύνδεσμο 

Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ.» 
 

Ο Σύνδεσμος Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ. ιδρύθηκε το 1992, με σκοπό την 

προστασία του οικοσυστήματος του Υμηττού και την ανάπτυξή του ως πνεύμονα πρασίνου. 

Για την εκπλήρωση των σκοπών του ο Σ.Π.Α.Υ. εκτελεί μια σειρά δράσεων όπως εργασίες 

απομάκρυνσης χόρτων, σκουπιδιών και κάθε εύφλεκτης ύλης, συντηρήσεις συστημάτων 

πυρόσβεσης, συντηρήσεις και καθαρισμούς δασικών οδών, επισκευές πυροφυλακίων και 

παρατηρητηρίων, εθελοντικές αναδασώσεις και πληθώρα δράσεων περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης για τον Υμηττό. 

Ο Σ.Π.Α.Υ. είναι ο μεγαλύτερος Σύνδεσμος σκοπού της Χώρας και απαρτίζεται από δέκα  10 

όμορους δήμους που βρίσκονται γύρω από τον Υμηττό και άλλους δύο Δήμους που γειτνιάζουν με 

τον Υμηττό. 

Συγκεκριμένα στον Σ.Π.Α.Υ. συμμετέχουν οι Δήμοι: 

1. Δήμος Αθηναίων 

2. Δήμος Βάρης Βούλας Βουλαγμένης 

3. Δήμος Βύρωνα 

4. Δήμος Δάφνης Υμηττού 
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5. Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης 

6. Δήμος Ζωγράφου 

7. Δήμος Ηλιούπολης 

8. Δήμος Καισαριανής 

9. Δήμος Κρωπίας 

10. Δήμος Παιανίας 

11. Δήμος Παπάγου Χολαργού 

12. Δήμος Αγίας Παρασκευής 

 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας κατόπιν επικοινωνίας με τον  Σύνδεσμο Προστασίας & 

Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ. μπορεί να συμμετέχει Σ.Π.Α.Υ.  

 

Με την παρούσα εισήγηση προτείνεται: 

Α. Η έγκριση συμμετοχής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας στον Σύνδεσμο Προστασίας & 

Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ.   

Β Η εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή του  Μνημονίου Συνεργασίας του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας και του Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ., που 

αφορά στη δημιουργία ενός κοινού πλαισίου συνεργασίας μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, με 

σκοπό τον σχεδιασμό, την οργάνωση και υλοποίηση συντονισμένων δράσεων και παρεμβάσεων για 

την πολιτική προστασία. 

Γ. Ο ορισμός του αρμοδίου Αντιδημάρχου, κ. Αϊδινιώτη Ιωάννη, ως εκπροσώπου του Δήμου μας 

στον  Σ.Π.Α.Υ.   

Το κάτωθι μνημόνιο συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία της υπογραφής του και έχει 

ως εξής:  

 

 ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Του  Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ   

και του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

 

Στην Αθήνα, σήμερα, ………………………………… τα εξής συμβαλλόμενα μέρη: 

Αφενός, ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΜΗΤΤΟΥ- Σ.Π.Α.Υ., που εδρεύει 

στην Ηλιούπολη, επί της οδού Κυπρίων Ηρώων 79 & Πραξιτέλους 51 και  εκπροσωπείται νόμιμα 

από τον Πρόεδρό του και  

Αφετέρου, ο Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ Α’ βαθμού), με την επωνυμία «Δήμος 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας », που εδρεύει    στο Μαρκόπουλο , νόμιμα εδώ εκπροσωπούμενο από 

τον Δήμαρχο του 

τα οποία θα καλούνται εφεξής «τα Μέρη», στο πλαίσιο εδραίωσης της μεταξύ τους συνεργασίας, 

αποφασίζουν από κοινού την υπογραφή του παρόντος Μνημονίου :  

 

Άρθρο 1 

Προοίμιο 

Ι. Ο Σ.Π.Α.Υ, ως Σύνδεσμος Δήμων που γειτνιάζουν με τον Υμηττό, έχει ως αντικείμενο, την 

προστασία και την ανάπτυξη του δασικού οικοσυστήματος του Υμηττού, με στόχο την οικολογική 
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του ανόρθωση και τη σύνδεσή του με τις λειτουργίες του αστικού ιστού. Στους σκοπούς του, 

περιλαμβάνονται, η προστασία του Δάσους του Υμηττού, του περιαστικού αυτού δασικού 

οικοσυστήματος, από φυσικές και ανθρωπογενείς αιτίες και η λήψη σχετικών αναπτυξιακών 

μέτρων και δράσεων για την προστασία και βελτίωση του αντίστοιχου οικοσυστήματος και του 

περιβάλλοντος γενικότερα. Περαιτέρω, η εκπόνηση μελετών, η ανάπτυξη ερευνητικής 

δραστηριότητας, η παροχή επιστημονικοτεχνικής και νομικής υποστήριξης στα μέλη του. Ο ρόλος 

του Συνδέσμου, είναι συντονιστικός για δράσεις που αφορούν τους σκοπούς του, παρεμβατικός σε 

περιπτώσεις κενού αρμοδιοτήτων, είναι όμως και αναπτυξιακός με δράσεις που αφορούν το 

οικοσύστημα του Υμηττού και του περιβάλλοντος γενικότερα, με την ανάληψη πρωτοβουλιών σε 

εθνικό και διεθνές επίπεδο.  

ΙΙ. Ο αφετέρου συμβαλλόμενος Δήμος έχει, ως σκοπό να διευθύνει και να ρυθμίζει όλες τις τοπικές 

υποθέσεις, σύμφωνα με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας, με στόχο την προστασία, 

την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής της τοπικής 

κοινωνίας  Στις αρμοδιότητές του, συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, η προστασία των τοπικών 

φυσικών πόρων και περιοχών, η εκπόνηση τοπικών προγραμμάτων για την προστασία και 

αναβάθμιση του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, η προστασία του εδάφους, η λήψη 

προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων για την προστασία των κοινόχρηστων χώρων από 

εκδήλωση πυρκαγιάς, σύμφωνα με την κείμενη σχετική νομοθεσία  καθώς και η παροχή συνδρομής 

στην αρμόδια πυροσβεστική υπηρεσία, με κάθε πρόσφορο μέσο που διαθέτει, για την αντιμετώπιση 

πυρκαγιών, ιδίως σε περιοχές που έχουν δασικό χαρακτήρα (άρθρο 75 Ν.3463/2006).  
 

ΙΙΙ. Αμφότερα τα μέρη, συναποδέχονται και συνομολογούν ότι: 

α) Η κλιματική αλλαγή, η αστικοποίηση των περιοχών και η ραγδαία εξέλιξη της τεχνολογίας, 

επιβάλλουν την εντατικότερη προστασία των δασών, με κατάλληλα θεσμικά και τεχνικά εφόδια.  

Σε κάθε διαχείριση έκτακτης κρίσης πολιτικής προστασίας, εμπλέκεται μεγάλος αριθμός δυνάμεων, 

με αποτέλεσμα να προκύπτει η ανάγκη της σωστής και αποτελεσματικής διαχείρισης όλων αυτών 

των δυνάμεων σε τοπικό επίπεδο. 

Σημαντικό όπλο για κάθε Δήμο και για κάθε φορέα, αποτελούν οι ώριμες μελέτες. Παρατηρείται, 

ωστόσο, συχνά το φαινόμενο διαφορετικοί φορείς να εκπονούν μελέτες, που πολλές φορές 

αφορούν το ίδιο αντικείμενο. Επίσης υπάρχουν περιπτώσεις όπου κάποιος φορέας διαθέτει μελέτη, 

την οποία για τους εκάστοτε λόγους, δεν μπορεί να υλοποιήσει και αντίστροφα, υπάρχουν φορείς, 

που ενώ έχουν τους πόρους για να προχωρήσουν σε εκτέλεση εργασιών, δεν έχουν εγκεκριμένη 

μελέτη, ή δεν λαμβάνουν έγκριση από τη δασική υπηρεσία. 

 

β) Το μοντέλο λειτουργίας του Σ.Π.Α.Υ, έχει εμπράκτως αποδείξει ότι η Συνεργασία περισσότερων 

Δήμων, καθιστά αποτελεσματικότερη την προστασία των ορεινών όγκων και δασών. 

Οι προτάσεις και οι μέθοδοι που παρουσιάστηκαν από τον Σ.Π.Α.Υ. στο πλαίσιο του 

Περιβαλλοντικού Forum που πραγματοποιήθηκε την 23η και 24η Ιανουαρίου «Ο Δεκάλογος 

Σωτηρίας των Δασών μας – Η Επόμενη Μέρα», αποτελούν ένα σημαντικό εργαλείο και μία κοινά 

αποδεκτή από τα μέρη αφετηρία για τη χάραξη του πλαισίου ανάληψης δράσεων εκ μέρους της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την προστασία των δασών.  

 

γ) Τα μέρη αναγνωρίζουν τα οφέλη που θα προκύψουν από τη σύμπραξη, τη συνεργασία και την 

αμοιβαία συνεισφορά στην προστασία των δασών. Μέσα από τη συνεργασία των συμβαλλόμενων 

μερών, θα ενισχυθεί η αποτελεσματικότητα των επί μέρους αναληφθεισών δράσεων, μέσω της 

ανταλλαγής τεχνογνωσίας και της αμφίδρομης παροχής επιστημονικής συνδρομής. Ειδικότερα, 
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μέσω του εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού τους, τα ώδε συμβαλλόμενα μέρη, βάσει του 

παρόντος, δύνανται να εκπονούν και να μοιράζονται μελέτες καθώς και κοινά τεχνολογικά 

εργαλεία, διαχέοντας γνώση που αφορά τα δάση και τους ορεινούς όγκους στην ολότητά τους.  

 

 

 

 

Άρθρο 2 

Αντικείμενο Συνεργασίας 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας σκοπεύει στην από κοινού προώθηση της εκπαιδευτικής, 

ερευνητικής, επιστημονικής και διοικητικής συνεργασίας των δύο φορέων και δεν δημιουργεί 

νομικές δεσμεύσεις. Εάν τα μέρη, συμφωνήσουν αργότερα, να συμμετέχουν από κοινού σε 

συγκεκριμένα έργα, με νομικά δεσμευτικές υποχρεώσεις, θα προβούν σε ξεχωριστές γραπτές 

συμφωνίες, καθορίζοντας τις συνεισφορές, τα παραδοτέα και τους προϋπολογισμούς κάθε μέρους.  

Ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, το αντικείμενο συνεργασίας περιλαμβάνει: 

α) Την ανταλλαγή μεταξύ των μερών τεχνογνωσίας, τεκμηριωμένης γνώσης, θεωρητικών 

επεξεργασιών και ερευνητικής εμπειρίας αναφορικά με την προστασία των ορεινών όγκων και 

δασών.   

β) Τη, μέσω του εξειδικευμένου προσωπικού των μερών, αμφίδρομη παροχή επιστημονικής 

υποστήριξης αναφορικά με τη λήψη προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων για την προστασία 

των δασών καθώς και εν γένει σε θέματα πολιτικής προστασίας.  

γ) Την παροχή νομικής και επιστημονικοτεχνικής υποστήριξης από το εξειδικευμένο προσωπικό 

του ΣΠΑΥ, προκειμένου για τη δημιουργία αντίστοιχου Συνδέσμου Δήμων, στον οποίο θα 

συμμετέχει ο αφετέρου συμβαλλόμενος Δήμος.  

δ) Την υποβολή τεκμηριωμένης πρότασης προς την Πολιτεία για την δημιουργία Εθνικού 

Μητρώου Μελετών Προστασίας Δασών, όπου ο κάθε φορέας, θα έχει πρόσβαση στις μελέτες που 

έχουν συνταχθεί ανά την επικράτεια, ώστε αφενός να βοηθηθεί στη σύνταξη νέας σχετικής μελέτης 

και αφετέρου να απλοποιηθεί ο χρόνος έγκρισης μελετών.  

ε) Τη δημιουργία Ομάδας Εργασίας αποτελούμενη από το εξειδικευμένο προσωπικό των Μερών 

για την παρακολούθηση της πορείας εφαρμογής των ανωτέρω προτάσεων του Σ.Π.Α.Υ. που 

παρουσιάστηκαν στο πλαίσιο του Περιβαλλοντικού Forum που πραγματοποιήθηκε την 23η και 24η 

Ιανουαρίου «Ο Δεκάλογος Σωτηρίας των Δασών μας – Η Επόμενη Μέρα», την επικαιροποίησή 

τους, την εισαγωγή νέων, την παρακολούθηση της σχετικής νομοθεσίας καθώς και την εκτέλεση 

των επιμέρους αναληφθεισών δράσεων με βάση το οικείο νομοθετικό πλαίσιο.   

Άρθρο 3 
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Ερμηνεία του Μνημονίου 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, καλύπτει μόνο τα θέματα που σχετίζονται με τους σκοπούς του, 

όπως περιγράφονται στο άρθρο 2 και δεν εμπεριέχει ρήτρες συνεργασίας, ούτε οικονομικής 

φύσεως δεσμεύσεις. 

Με την κατάρτιση και υπογραφή του παρόντος Μνημονίου, η πρόθεση των μερών είναι η 

διαπίστωση των κοινών στόχων τους και μόνο. Σε καμία περίπτωση δεν υπήρξε πρόθεση 

δημιουργίας νομικών υποχρεώσεων και δεσμεύσεων (συμβατικών ή άλλων). Για τους λόγους 

αυτούς, το παρόν, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως κατάρτιση σύμβασης ούτε οι δράσεις και 

πρωτοβουλίες του κάθε μέρους ως παροχή ή αντιπαροχή. Από την κατάρτιση και υπογραφή του 

παρόντος, δεν μπορεί επίσης, να γεννηθεί καμία αξίωση βάσει της ευθύνης από διαπραγματεύσεις. 

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, έγινε πλήρως κατανοητό από τα Μέρη και υπογράφεται σήμερα 

σε δύο (2) αντίτυπα, εκ των οποίων από ένα (1) θα λάβει έκαστο Μέρος. 

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

Για τον  Σύνδεσμο Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού                   Για τον Δήμο  Μαρκοπούλου 

                                                                                                                                              Μεσογαίας 

                     

                       Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Δήμαρχος      

 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για: 

Α.  Την Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας στον Σύνδεσμο Προστασίας & 

Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ.  

Β. Την εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου, κ. Αλλαγιάννη Κωνσταντίνου του 

Δημητρίου, Δήμαρχο Μαρκοπούλου, για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας και του Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ. 

Γ. Τον  ορισμό του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Αϊδινιώτη Ιωάννη, ως εκπροσώπου του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας στον Σύνδεσμο Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ. 

 

                                                                                     Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

 

                                                                      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ 
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Στη συνέχεια, η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος και 

Στουραΐτης Ιωάννης, καταψηφίζουν. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, δηλώνει παρών. 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψιν τις 

διατάξεις του ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», τις διατάξεις του ν.3463/2006 

«κύρωση του Κώδικα Δήμων και κοινοτήτων», την επιστολή του Προέδρου του ΣΠΑΥ 

σχετικά με την ίδρυση Δικτύου Δήμων για την Πολιτική Προστασία, την Ανθεκτικότητα 

και την Αειφορία, την αναγκαιότητα δημιουργίας Δικτύου Πρόληψης – Ετοιμότητας – 

Ανθεκτικότητας απέναντι στις καταστροφές, το προσχέδιο της διακήρυξης σχετικά με 

την ίδρυση Δικτύου Δήμων για την Πολιτική Προστασία, την Ανθεκτικότητα και την 

Αειφορία, με δ.τ. CI-PRO-NET, το καταστατικό Σύστασης του εν λόγω Δικτύου, το 

Μνημόνιο Συνεργασίας του Σ.Π.Α.Υ. και του Δήμου Μαρκοπούλου και το 

υπ’αρ.πρωτ.3085/13-2-2024 έγγραφο του Δημάρχου κ.Κων/νου Αλλαγιάννη 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
 

 
Α. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας στον Σύνδεσμο 

Προστασίας & Ανάπτυξης Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ.   

Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας 

του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας και του Συνδέσμου Προστασίας & Ανάπτυξης 

Υμηττού – Σ.Π.Α.Υ., που αφορά στη δημιουργία ενός κοινού πλαισίου συνεργασίας 

μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, με σκοπό τον σχεδιασμό, την οργάνωση και 

υλοποίηση συντονισμένων δράσεων και παρεμβάσεων για την πολιτική προστασία. 

Γ. Ορίζει τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, 

Κυκλικής Οικονομίας, Πολιτικής Προστασίας και Ηλεκτροφωτισμού  κ. Αϊδινιώτη 

Ιωάννη, ως εκπρόσωπο του Δήμου Μαρκοπούλου στον  Σ.Π.Α.Υ.   
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         Το Μνημόνιο Συνεργασίας θα τεθεί σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του. 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος 

και Στουραΐτης Ιωάννης.  

          Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 71/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
             ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
 ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
 ΜΑΥΡΟΜΑΤΤΗ ΜΑΡΙΚΑ  
 ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ  
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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